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SR Yatay

3 kg kitleli K cismi arabayla birlikte kaymadan sekildeki ok yo-
niinde hareket etmektedir.

Araba 2 m/s? ivmeyle hizlanan hareket yaptigina gore, cis=
me etki eden eylemsizlik kuvvetinin biiylkligi ve yonii
icin ne sdylenebilir?

A) Ok yoniinde, 3 N B) Ok yoniinde, 6 N
C) Okun tersi yoniunde, 3 N D) Okun tersi yonunde, 6 N
E) Okun tersi yoniinde, 9 N
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Bir deney arabas| yatay diizlemde 4 m/s? biyukligindeki
ivme ile harekete basladidinda 4 kg kitleli K cismi araba ize-
rinde kaymadan araba ile birlikte hareket ediyor.

Buna gdore, cisim ile araba arasindaki surtiinme katsayisi=
nin en kiiciik degeri nedir? (g = 10m/s?)

A)0,1 B)0,2 C)0,4 D) 0.5 E)0,6

Yatay dizlemde bir ara-
ba ivmeli hareket yapar-
ken arabanin tavanina
asilan m kitleli sarkag,
sekildeki konumu ahyor.

Buna gore,

. Araba 1 ydninde ya-
vaslamaktadir.

Il. Araba 2 yéniinde hizlanmaktadir.

lll. Araba 1 yoniinde hizlanmaktadir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lyadall E)lyadalll
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Bir trenin vagonlarinin tavanlarina m, 2m, 3m kutleli cisimler
iplerle asilyor. Tren a ivmesi ile hizlanmaya basladiginda ci-
simlerin bagh oldugu ipler diseyle «, B, 6 acilari yapiyorlar.

Buna gore, a, B, 0 arasindaki iligki nedir?

A)a>p>0 B)B>a>0 C)o>a=p
D)0>a>p EYo=p=ac
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Yatay diizlemde 6zdes X, Y oyuncak arabalar lzerine K, L cisim-

leri konularak F blyukligtndeki kuvvetlerle cekiliyor. K cismi, X ile
birlikte hareket ederken L cismi Y nin (izerinden distyor.

Buna gore,

. K nin kitlesi L ninkinden biyUktr.

Il. XinivmesiY ninkinden kiigiktiir.

lll. Kye etki eden surtiinme kuvveti L ye etki edenden buyuiktdr,

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalnz Ill
D)lvell E)I, lvelll

m L —_
K
o]

Sekildeki yatay diizlemde yalniz O - S arasi siirtinmelidir. K, L

Ty yatay
S

cisimleri slrtinmesiz yolda sabit hizla hareket ediyor. L cismi
slrtinmesiz, K cismi strtiinmelidir.

Cisimler siirtinmeli yola girdiklerinde K ve L nin hareketi
ile ilgili,

l. Kcismiyavaslar.

Il. L cismiK ye gore hizlanir.

lll. L cismiK ye gére yavaslar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)ylvell E)lvelll

Cevaplar :



1D, 2)C, 3)D, 4)E, 5)E, 6)D,



